Rezni¢kova Marta

Od: Eichova Lenka

Odeslano: 17. fijna 2017 13:15

Komu: Rezni¢kova Marta

Predmét: RE: Akceptace - Objednéavka ¢. OB2710007185

From: Mareckova Marcela

Sent: Tuesday, October 17,2017 9:58 AM

To: Eichova Lenka <lenka.eichova@ukzuz.cz>
Subject: Akceptace - Objedndavka ¢. OB2710007185

From: Nicolet - Jana Fidlerova [mailto:fidlerova@nicoletcz.cz]
Sent: Tuesday, October 17,2017 9:36 AM

To: Mareckova Marcela <marcela.mareckova@ukzuz.cz>

Cc: sedliakova@nicoletcz.cz

Subject: FW: Objedndvka ¢. 0B2710007185

Dobry den pani Mareckova,

dékujeme za zaslani objednavky. Akceptujeme Vasi objednavku ¢. OB2710007185 a v pfiloze ji prikladam
potvrzenou.

S pozdravem

Jana Fidlerova

Nicolet CZ s.r.o.

Tel.: +420272 760 432
fidlerova@nicoletcz.cz
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From: Mareckova Marcela [mailto:marcela.mareckova@ukzuz.cz]
Sent: Monday, October 16, 2017 12:21 PM

To: nicoletcz@nicoletcz.cz

Subject: FW: Objednavka

Dobry den,
v pfiloze Vam posilam objedndavku.
V souladu s pozadavky na zvetejnéni v Registru smluv objednavek nad 50.000 K¢ bez DPH, Vés zadame o

potvrzeni pfijeti nasi objednavky a jeji akceptaci.
Staci e-mail ve znéni ,,Akceptujeme Vasi objednavku ¢. OB27100007184.
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